



捕捞到一条条鲜肥的大鱼，村民们付出的劳动有了回报。



抱在手里，喜上眉梢。

又是一年鱼跃时

秋天是收获的季节，迎着秋风沈阳市辽中区养士堡镇养前村今年养鱼喜获丰收，大大小小的鱼塘吸引了众多村民和游客参观。

村民们在40余亩的湖面上支起了渔网，随着一声哨响，渔网逐渐地收紧，收网、起鱼、分拣一系列生动的场面一一呈现。随着一条条大鲤鱼

在渔网中腾跃，每个村民都露出幸福的笑容。村民一边用塑料箱装鱼，一边感慨今年又是一个丰收年。

据了解，每年年初，该村就会往村里的连心湖里撒下鱼苗。“看这鱼多肥，今年捞上来的鱼得有近8000公斤，今晚村里家家户户主菜都是鱼。”村民周凤成告诉记者。

村民们说：“如今，生活质量提高了，这鱼虽然不值几个钱，可这是村里给大伙的福利，咱们心里都甜滋滋的！”庄稼人都希望年年有（鱼）余，生活过得越来越好。搞丰渔节也凝聚了老百姓的心，丰渔节就是村们的丰收节。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 文并摄



丰收的季节大家又走到一起，劲往一处使，村民们各个脸上带着笑容。



国家艺术基金
CHINA NATIONAL ARTS FUND



辽沈日报美术馆
Liaoning daily Art Gallery

2019年度艺术人才培养项目

展馆展览视觉设计人才培养

即将启动

